



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS
DIRETORIA

EDITAL Nº 31/2023/FACE-DIR-UFMG

Processo nº 23072.200462/2023-81

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2023/FACE-DIR-UFMG

A Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais, Professora Kely César Martins de Paiva, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 12/2023/FACE-DIR-UFMG, de 04 de janeiro de 2023, referente ao Processo Seletivo Classificatório para Concessão de Afastamento para Participação em Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, para Realização de Estudo no Exterior, para Licença Capacitação e Eventuais Prorrogações, de Interesse dos Servidores Técnico-administrativos em Educação, nos seguintes termos:

Anexo A – Orientações sobre a Tramitação do Processo

Para Inscrição, via SEI, no Processo Seletivo para concorrer à vaga em Afastamento para Participação em Programa de Pós-Graduação *stricto sensu*, Estudo no Exterior e/ou Licença Capacitação, o servidor interessado deve observar o seguinte fluxo:

Onde se lê: "3. Incluir "Formulário de Inscrição" (Anexo B):"

Leia-se: "3. Para incluir o Formulário de Inscrição (Anexo B):"

Onde se lê: "4. Incluir os documentos solicitados no item 2.4 deste edital;"

Leia-se: "4. Para Incluir os documentos solicitados no item 2.4 deste edital:"

Onde se lê: "5. Incluir "Termo de Compromisso" (Anexo D):"

Leia-se: "5. Para incluir o Termo de Compromisso (Anexo D):"

Onde se lê: "6. Incluir "Termo de Consentimento" (Anexo C);"

Leia-se: "6. Para incluir o Termo de Consentimento (Anexo C):"

Para os casos de solicitação de Prorrogação, via SEI, para concorrer às vagas do Processo Seletivo para Afastamento para Participação em Programas de Pós-Graduação *stricto sensu* ou para Estudo no Exterior, o servidor interessado deve observar o seguinte fluxo:

Onde se lê: "3. Incluir "Formulário de Inscrição" (Anexo B):"

Leia-se: "3. Para incluir o Formulário de Inscrição (Anexo B):"

Onde se lê: "3.4 Digitar na caixa o número do documento "xxxxxx";"

Leia-se: "3.4 Digitar na caixa o número do documento "2002522";"

Onde se lê: "4. Incluir os documentos solicitados no item 2.4 deste edital;"

Leia-se: "4. Para incluir os documentos solicitados no item 2.4 deste edital:"

Onde se lê: "5. Incluir "Termo de Consentimento" (Anexo C):"

Leia-se: "5. Para incluir o Termo de Consentimento (Anexo C):"

Onde se lê: "5.4 Digitar na caixa o número do documento "xxxxxxx";"

Leia-se: "5.4 Digitar na caixa o número do documento "2002767";"

Belo Horizonte, 11 de janeiro de 2023.

Prof.^a Kely César Martins de Paiva

Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Kely Cesar Martins de Paiva, Diretor(a) de unidade**, em 11/01/2023, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2012416** e o código CRC **F0325F97**.